

2013赛季足协杯决赛

恒大三冠梦碎 贵州首次捧杯

新华社广州12月7日电(记者王浩明)在7日进行的2013赛季足协杯决赛第二回合中,广州恒大在主场2:1逆转击败贵州人和,但仍然以总比分2:3不敌对手,痛失“三冠王”,而贵州人和则夺得队史上首个冠军。

首回合比赛0:2落败,还折损了埃尔克森和穆里奇两位大将,广州恒大虽然在主场天河体育中心战绩惊人,但要想实现大逆转也只能期待奇迹的发生。而上半场仅仅进行了27分钟,这本来微弱的希望就遭遇了沉重的打击:首回合比赛中两元的于海接米西莫维奇任意球传中头球抢点破门,帮助贵州取得了1:0领先,这时他们总比分已经3:0领先。恒大需要保证不再丢球的情况下连入四球才能实现逆转——场上的队员显然已经绝望,而场边的里皮也双手叉腰,久久望着场内。

中场休息期间,里皮在更衣室中对球员训话几分钟后,愤怒地冲开门,独自走到外面点燃一根烟,留下更衣室里的球员面面相觑——很少展露自己情绪的意大利人这次显然已经无法遏制自己的愤怒了。

对恒大来说,冠军的希望似乎已经微乎其微,但他们身上仍然承载着荣誉和千万球迷的爱。下半场比赛,恒大绝境中展开反击,进攻一波紧似一波。第59分钟,替补出场不久的冯俊彦在禁区右侧爆射得分,帮助恒大

扳平比分。2分钟后,郑智禁区内射门被张烈封堵,孔卡候个正着补射入网帮助恒大将比分反超。此时距离比赛结束还有半个小时,而恒大需要再进两个球才能实现逆转。场上局势也霎时间紧张起来,在全场5万名球迷的呐喊中,恒大吹响了最后的冲锋号,希望实现自我救赎。但缺少了锋线双煞的他们一次次与进球擦肩而过,比赛结束前10分钟,孔卡的弧线球重重击中立柱,全场一片叹息,恒大大势已去。随着主裁判高山启义的一声哨响,恒大球员呆立在场中,看着兴奋的贵州将士在天河体育中心左冲右突,兴奋庆祝。

新闻发布会开始时,已经离比赛结束超过半个小时,而贵州主帅宫磊仍然沉浸在激动中,发布会上他几度哽咽。

“我想起了当年在中国青年队的时候,我在阿联酋获得了亚洲青年锦标赛冠军,当时我们一直用手把冠军奖杯捧回国……我想,我们团队获得荣誉是最重要的,”宫磊说。

而痛失“三冠王”的里皮显然非常失望。“这是我们今年第二次在主场失去冠军,上一次是在年初的超级杯,这说明我们还不是一支真正意义上的强队,因为强队不会给对手任何机会,原本我们应当有实力赢得这个足协杯冠军,但却拱手让给了对手。我们还要进步,我们还有上升的空间,一个强队不会给对手机会,”里皮说。



贵州人和队球员庆祝夺冠

速滑世界杯
王北星0.04秒之差摘银

本报综合消息 当地时间12月7日,2013—2014赛季国际滑联速度滑冰世界杯第三站比赛在德国柏林结束了第二日的争夺,中国选手王北星获得女子500米第二次比赛的亚军。

在12月7日的女子500米A组第一次比赛中,王北星以37秒79获得铜牌。昨天的第二次较量,已经实现七连冠的韩国名将李相花没有参赛,俄罗斯的法特库林纳和中国名将王北星同在最后一组出场,她们展开了激烈的竞争,最终,法特库林纳技高一筹,以37秒92折桂,王北星落后0.04秒摘银。美国

的理查德森以38秒00获得季军。中国选手张爽和齐帅获得该项目B组第五名和第七名。

男子1000米A组比赛,韩国名将车太钒滑出了1分09秒50的成绩夺冠,荷兰的穆尔德以0.02秒的微弱劣势获得亚军,美国的戴维斯以1分09秒59获得季军。田国俊在B组获得第四名,成绩是1分10秒81。

女子1500米比赛,荷兰选手伍斯特折桂,成绩是1分55秒33,波兰的库鲁斯以1分55秒93获得亚军,荷兰的范贝克以1分56秒28获得季军。
(新体)

2013中国武术套路王中王争霸赛落幕

据新华社南京12月8日电 2013中国武术套路王中王争霸赛(总决赛)8日在江苏省太仓市落幕,浙江选手俞特和河北选手阚文聪分别摘得男女“王中王”称号。

创立于2012年的王中王争霸赛堪称武术套路的“全能赛”,参赛选手不仅要在自己擅长的项目中出战,还要学习其他拳种器械,最终优胜者将获得“王中王”头衔。本次王中王争霸赛的比赛项目包括长拳、太极拳、南拳、短器械和长器械5项,按照5项积分总和排定名次,

出战王中王争霸赛的选手为挑战赛各单项王,个个身怀绝技,在首日的较量中,俞特和同为浙江选手的张耀文并驾齐驱,且领先第三名5分之多,阚文聪则在女子组暂居头名。

8日的比赛没能出现惊天逆转的场面,“剑王”俞特在三个拳类项目中表现不俗,同时依靠此前一天的巨大优势最终夺得男子组“王中王”头衔。女子组比赛当日只剩长器械和短器械两项,相对悬念较小,结果身为“剑王”的阚文聪没给其他对手机会,最终成功获得“王中王”称号。

全国女排联赛第三轮
恒大力擒上海斩获三连胜

本报综合消息 北京时间12月8日,2013—2014赛季全国女排联赛第三轮的争夺全部结束。在B组的较量中,客场作战的广东恒大以3:1力擒上海斩获三连胜稳居小组头名。

同为两连胜的上海和恒大上演强强对话。两队激战四局,上海以1:3落败新赛季首次受挫,四局比分为22:25、21:25、25:18和20:25,恒大力夺三连胜在B组中领跑。

上海的首发阵容为主攻张轶婵、卡佩扎

克,副攻波恩、朱慧菁,接应杨婕,二传卞雨倩和自由人王唯漪。恒大派出主攻霍奇、惠若琪,副攻袁心玥、陈瑶,接应福赛特、二传王男和自由人尉颖应战。

此役恒大的主攻霍奇独得22分,接应福赛特收获16分,主攻惠若琪赢得14分。上海四名攻手得分上双,副攻朱慧菁收获16分,主攻卡佩扎克赢得13分,接应杨婕和主攻张轶婵均获得12分。

(赵武)

首届全国桥牌俱乐部女子联赛
湖北宜化夺冠

据新华社北京12月8日电 首届全国桥牌俱乐部女子联赛8日在浙江金华落下帷幕,湖北宜化队夺得冠军,获得亚军和季军的分别是上海汽车和浙江华门队。

第一阶段循环赛于6日结束后,排名前四的队伍进入第二阶段A组的比拼,也就是本届比赛的半决赛。半决赛中,上海汽车以83:5:58战胜北京华远、湖北宜化75:5:69战胜浙江华门,两支胜队晋级决赛。决赛共进行四

节,首节上海汽车28:1领先湖北宜化,第二、三节湖北宜化分别以28:18、65:25将比分扳回;最后一节上海汽车33:28获胜,但无法将比分反超,最终湖北宜化以122:33:104的比分夺得本届比赛的冠军,上海汽车获得亚军。

在第三名争夺战中,北京华远3节累计55:50领先浙江华门,但由于浙江华门在循环赛阶段过后带分5.33,最终浙江华门险胜北京华远获得第三名,北京华远排名第4。

2014年纪特邮票预订在我市启动

本报记者讯 据周口市邮政部门消息,2014年新邮预订已经开始,今年仍实行“总量调控、适度从紧”的政策,用户可凭证件到就近的邮政网点办理,12月20日截止后将不再办理预订。

记者在市区七一路邮政营业室看到,上午8点一开门,众多集邮爱好者就涌了上去,争办预订业务,当天共有500多名集邮爱好者成功预订。

据悉,2014年中国邮政预计发行32套邮票,还包括4枚小型张、一套小全张和两套小本票。业务人士表示,2014年新邮迭题、五彩缤纷,既有反

映党和国家重要活动和重事件的《中国梦——民族振兴》、《嫦娥三号着陆探测器和月球车》,反映民俗、文化题材的《甲午年》生肖马年邮票、《中华孝道》、《拜年》邮票,也有人物纪念邮票《邓小平同志诞生一百一十周年》、《教师节》以及与大众生活息息相关的《网络生活》、《水果》等邮票,加之有众多重大题材和纪念意义的邮票,故有着较高的收藏投资价值。

邮政部门提醒广大集邮爱好者,由于新邮数量较少,请大家抓紧时间到邮政部门办理预订,现在预订还赠送马年生肖赠送版票一套。

广告

